
           

           

Dovolená ordinace PL Hudlice 

25.08.2025 - 02.09.2025 

V akutních případech zastupuje MUDr. Jan Hájek a MUDr. 

Hana Rennerová, ordinace v prvním patře polikliniky Králův Dvůr, 

Průmyslová 614. 

 

Kontakt: 

mob.: +420 603 154 580  

tel.:     +420 311 636 340 

 

Změna telefonního čísla 

Finanční úřad pro Středočeský kraj, Územní pracoviště v Berouně mění od 

15. 7. 2025 své telefonní číslo. 

Nové telefonní číslo: 953 121 311      

  

Akce v okolí 

8. 8. 2025 Ponožky pana Semtamťuka, Zámek Nižbor, 19:00 

26. 8. 2025 Horácké divadlo Jihlava: Nasraná máma, Zámek Nižbor 19:00 
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Nový Jáchymováček 

 

Obecní úřad 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokud máte námět na nějaký příspěvek do našeho periodika, neváhejte a 

oslovte nás osobně, nebo elektronicky:  info@obecnovyjachymov.cz 

 

 

Vážení spoluobčané,  

letní prázdniny jsou ve své polovině. Počasí nám zatím moc nepřeje, ale 

doufejme, že srpnové počasí nám přinese dny plné slunce. Užívejte zbývající 

dny volna se svými blízkými a nezapomínejte na kulturní život v naší obci, 

který je pro Vás v srpnu připraven. 

První srpnový den je dlouhý okolo 15 hodin a 13 minut. Slunce vychází 

přibližně v 5.29 a zapadá ve 20.42 hodin. Poslední den v srpnu je kratší o 

hodinu a 41 minut. Slunce vychází okolo 6.14 a zapadá v 19.46 hodin. 
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  Platba místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství za rok 

2025 

Obecní úřad Nový Jáchymov upozorňuje občany na povinnost úhrady místního 

poplatku za obecní systém odpadového hospodářství za rok 2025, který je splatný 

k 31.08.2025. Sazba poplatku za odpad činí 996,- Kč/rok. Osoba, která dosáhla 

věku 80 let, platí poplatek ve výši 498,-- Kč/rok. Úhradu lze provést 

bezhotovostním převodem na účet č. 363878349/0800, variabilní symbol je číslo 

popisné nebo evidenční nemovitosti, ve které je osoba přihlášena nebo v úředních 

hodinách v hotovosti v pokladně OÚ. Podrobnější informace jsou uvedeny v 

Obecně závazné vyhlášce obce Nový Jáchymov o místním poplatku za obecní 

systém odpadového hospodářství ze dne 12.12.2023, které jsou k nahlédnutí na 

www.obecnovyjachymov.cz ve složce Vyhlášky a zákony. 

Odpady 

Vážení občané, 

sběrné místo na tříděný a komunální odpad pro chataře „Pod Amerikou“ bude 

z hygienických důvodů a ochrany životního prostředí nejpozději do konce srpna 

2025 zrušeno. Tříděný odpad můžete odložit do nádob v obci, které jsou volně 

přístupné 24 hodin denně. Komunální odpad pak mohou chataři odložit na sběrné 

místo u hřiště v době jeho otevření, tj. od května do října ve středu od 16:00 – 

18:00 hodin a v sobotu od 9:00 – 11:00 hodin. V ostatních měsících potom 

v sobotu od 10:00 – 11:00 hodin.  Všichni ostatní občané, kromě chatařů, máme 

popelnice na komunální odpad u svých nemovitostí. 

Dále všechny občany upozorňujeme na to, že odkládání větví, trávy, pneumatik, 

nábytku a dalších věcí nad čistírnu odpadních vod není dovoleno. Odložit zde 

můžete pouze větve se souhlasem obsluhy sběrného místa, a to v době jejího 

otevření. Vzhledem k tomu, že se ukládání odpadu na tomto místě stává velikým 

problémem, budeme toto místo sledovat kamerou. K lékaři, na úřad nebo do 

obchodu také nechodíte v době jejich uzavření, ale jejich návštěvu si naplánujete. 

Udělejte to tak prosím i s odkládáním odpadu. 

Děkuji        

Dagmar Vlachová – starostka 

 

 

TJ Čechie Nový Jáchymov 

 

 
 

 

 



 

 

           

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zákaz volného pobíhání psů na území obce 

 

Dovolujeme si upozornit občany, že na celém území obce Nový Jáchymov je 

zakázán volný pohyb psů. Zejména v okolí dětských parků. Dále opětovně 

upozorňujeme na povinnost majitelů psů, uklízet exkrementy po svých 

mazlíčcích. Děkujeme. 

 

Inzerce 

 

Dobrý den, 

dovolujeme si Vám touto cestou nabídnout rozvoz obědů, který zahajujeme od 

30.6.2025 i ve Vaší lokalitě.  

Každý den nabízíme 9 hlavních jídel: 

• za 135 Kč (jídla č. 1-6 jsou z provozovny v Ústí nad Labem, jídla 7–9 

jsou z České hospůdky v Berouně, jídlo č.9 je vegetariánské. Každé 

úterý a čtvrtek se pečou dezerty v České hospůdce) 

• salát/dezert za 35 Kč 

• polévku za 10 Kč 

Jídla jsou vařena vždy v noci na každý den. 

Obědy dovezeme v domluvený čas na Vaši adresu. 

Objednávky jídel můžete provádět prostřednictvím našeho objednávkového 

systému na stránkách www.berounobedy.cz, nebo e-mailem varad@post.cz , ty 

je potřeba objednat vždy v pracovní den dopředu na další pracovní den do 11:30 

hod. Jídla z České hospůdky je možno objednat telefonicky na tel. 704 479 

863 do 18:00 vždy v pracovní den dopředu na další pracovní den. 

  

Aktuálně rozvážíme: okolí Zdic, Berouna, Rudné a Loděnice 

Pro bližší informace nás můžete také kontaktovat na tel: 704 479 863. 

 

S pozdravem tým www.berounobedy.cz 

 

 

Restaurování křížů na hřbitově 

V letošním roce byly zrestaurovány poslední kříže na místním hřbitově 

z restaurátorského záměru, který byl zpracován v roce 2018. Jedná se o hrobové 

místo rodiny A. Mayera – litinový náhrobek F. Mayerové, litinový náhrobek A. 

Pangerle a kamenný náhrobek J. Krucký. Restaurování prováděla firma Houska 

& Douda spol. s r.o. v pasířství v Buštěhradě, kam byly náhrobky převezeny. 

Zde byly z náhrobků odstraněny mechy a hrubé nečistoty, aby mohla být 

prozkoumána původní barevnost. Byly odšroubovány nápisové desky a sokly od 

celků a odstraněny korozní produkty. Byla provedena oprava poškozených 

prvků a chybějící byly doplněny. Byly vytvořeny nové betonové základy a 

úprava hrobových míst. Vše probíhalo za dozoru Národního památkového 

ústavu z Prahy a odboru památkové péče z Berouna. Celkové náklady činily 

469.480, -- Kč. Tato akce byla spolufinancována Evropskou unií v rámci 

Strategického plánu společné zemědělské politiky ve výši 375.548, -- Kč. 

Celkem byla na místním hřbitově zrestaurována 4 hrobová místa – centrální kříž, 

F. Nittinger, hrobové místo rodiny Carl Merlet a hrobové místo rodiny A. 

Mayera, které bylo restaurováno ve dvou etapách. 

Celkové náklady činily: 2.921.239,99 Kč     z toho       dotace 1.504.327,92 Kč                         

Centrální kříž                                             550.850, -- Kč     dotace    383.000, -- Kč 

F. Nittinger                                                354.530, -- Kč      dotace   306.000, -- Kč 

Hrobové místo rodiny Carl Merlet         1.012.769,99 Kč      dotace    299.779,92 Kč 

Hrobové místo rodiny A. Mayera/1.část    533.610, -- Kč      dotace    140.000, -- Kč 

Hrobové místo rodiny A. Mayera/2.část    469.480, -- Kč      dotace    375.548, -- Kč 

 

Do budoucna bychom rádi pokračovali v restaurování dalších křížů na místním 

hřbitově, a proto již máme připravený další restaurátorský záměr, tentokrát se 

jedná o 6 dětských křížů v zadní části hřbitova. 
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Kulturní léto v Nové Jáchymově – Vinárna U Cechu 

 
Sobota 9. 8. 2025 Broky Františka Kanečka – skvělá muzika, hodně legrace a 

smíchu, začátek od 20:00, vstupné 200,- Kč 

 

Sobota 16. 8. 2025 Český je hezký – Jakub Machulda – hvězda muzikálů 

zpívá nejen české hity, začátek od 20:00, vstupné 250,- Kč 

 

Sobota 23. 8. 2025 Koncert rockové kapely Bugr,  

začátek od 20:00, vstupné 180,- Kč 

 

Oslavy 50. výročí otevření Vinárny U Cechu 

V sobotu 30. 8. 2025 se uskuteční Oslavy 50. výročí otevření Vinárny U Cechu. 

Oslavy budou za podpory Obce Nový Jáchymov od 17:00 zahájeny dětským 

programem, od 20:00 vystoupí Petr Kolář a celou akci zakončí diskotéka 

s Martinem Hrdinkou. Celovečerní vstupné 290,- Kč 

 

 

Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní plochy, stránky obce a FB 

Kultura v Novém Jáchymově. 

 

Školní jídelna Nový Jáchymov 

Školní jídelna Nový Jáchymov hledá od září 2025 zájemce, který by odebíral 

zbytky jídla. V případě zájmu nás kontaktujte osobně přímo v jídelně nebo na 

email jidelna@skola-novyjachymov.eu . Děkujeme 

 

 

Jedna karta, desítky výhod. Berounsko a Brdy a Podbrdsko spouští novou 

digitální kartu pro návštěvníky 

Dvě turistické organizace – Berounsko, z. s. a Turistická oblast Brdy a Podbrdsko, z. s. 

přicházejí před letní sezonou s atraktivní novinkou pro turisty i místní obyvatele – 

digitální Návštěvnickou kartou, která otevírá dveře ke slevám a nezapomenutelným 

zážitkům po celém regionu. Po loňském úspěchu “papírové” Návštěvnické karty získala 

letos nově moderní digitální podobu aplikace.  

Kartu si mohou zájemci jednoduše stáhnout pomocí QR kódu do mobilu, zaregistrovat 

se a aktivovat ji na jednom ze zapojených míst – například v muzeu nebo galerii po 

zakoupení vstupenky, v informačním centru při nákupu suvenýru alespoň za 50 Kč nebo 

při ubytování v partnerském zařízení. Poté už stačí před zaplacením u vybraných 

poskytovatelů ukázat vygenerovaný QR kód a čerpat slevy. 

„Naším cílem je zatraktivnit region nejen pro návštěvníky, ale i pro místní obyvatele, kteří díky 

kartě mohou snadno objevovat nové tipy na výlety a zážitky ve svém okolí,“ říká předseda 

destinační organizace Berounsko Mgr. Dušan Tomčo. 

Na co se s kartou můžete těšit? 

Slevy a výhody platí na vstupy do muzeí a galerií, sportovní a volnočasové aktivity, 

kulturní akce, zážitky, ale také v restauracích, kavárnách a ubytovacích zařízeních v 

oblastech Berounsko a Brdy a Podbrdsko. 

Kde kartu platníte? 

Do projektu se zapojilo již více než 100 subjektů napříč regionem. Na Berounsku lze 

kartu uplatnit například v Muzeu Českého krasu v Berouně, Aquaparku Beroun Tipsport 

Laguna, Sklárně Rückl, Motýlím domě Papilonia Karlštejn, Dvoru Všerad, Restauraci 

Kulturák Tmaň, Penzionu Karlštejn, Letním kině Beroun, Koupališti Zdice, Městském 

informačním centru Beroun, Levandulovém údolí a mnoha dalších místech. V oblasti 

Brd a Podbrdska ji využijete například v Galerii Františka Drtikola a areálu Nový 

Rybník v Příbrami, v Starém zámku v Hořovicích, Galerii Ludvíka Kuby v Březnici, 

Zámku Dobříš, Zooparku jeleni Homole nebo na Huti Barbora v Jincích. A to je jen 

zlomek míst, kde s kartou získáte výhodu. 

Více informací, včetně seznamu zapojených míst na www.navstevnickakarta.cz 

Projekt Návštěvnická karta Berounska, Brd a Podbrdska byl realizován za přispění 

prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní 

rozvoj.  

KONTAKT  

Michaela Fialová Rozšafná, +420 736 182 981, michaelarozsafna@seznam.cz 
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